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at t iva del bilancio, vada o in tutto, o in 
massima par te o in minima, secondo che 
potrà giudicars i opportuno da chi s tudierà 
questa questione e presenterà le opportune 
proposte, a van tagg io della rete telefonica 
stessa. 

Cosicché, l 'ordine del giorno, onorevole 
ministro, pare a noi chiarissimo : s ' i n v i t a 
il Governo a tener presente il concetto del-
l 'ordine del giorno, perchè a suo tempo ne 
faccia oggetto di speciali proposte al la Ca-
mera nel senso che finita la costruzione 
delle linee at tual i , una par te dei provent i 
venga dest inata al completamento di queste 
linee le quali, oltreché met tere in comuni-
cazione come si vuol fare col proget to pre-
sente, Provincia con Provinc ia , met tano poi 
in comunicazione Circondario con Circon-
dario, Comune con Comune. Di tal guisa 
senza un aggravio del bi lancio ma facendo 
uso, ciò che è nel concetto della legge, del 
guadagno che dà l 'esercizio delle ret i tele-
foniche, questa rete si verrebbe completando 
per modo che come ora solo pochi, appresso 
molti e finalmente tu t t i potessero godere 
del vantaggio di questa ut i le invenzione e 
che tanto svi luppo porta alle comunicazioni 
dei c i t tadini . 

Mi pare quindi che l 'ordine del giorno 
non solo sia chiaro, ma accettabile, e spero 
che l 'onorevole minis t ro voglia fa rg l i p lauso 
ed accettarlo. 

Presidente. L'onorevole minis t ro ha facoltà 
di parlare. 

Galimberti, ministro delle poste e dei telegrafi. 
Onorevole presidente, osservo che l 'ora è 
tarda e sono circa vent i gl i oratori che 
hanno preso par te a questa impor tant i ss ima 
discussione; quindi domanderei di rispon-
dere domani, perchè mi sarebbe impossibile 
esaurire il t ema questa sera. 

Presidente. Anche sugl i ordini del giorno ? 
Galimberti, ministro delle poste e dei telegrafi. 

Anche sugli ordini del giorno r isponderò 
domani. 

Presidente. Dunque il seguito di questa 
discussione è rimesso a domani. 

Dichiaro chiusa la votazione ed invito 
gli onorevoli segretar i a fare la numerazione 
dei voti. 

(Gli onorevoli segretari procedono alla nume-
razione dei voti). 

Presidente. I l deputa to Oallaini ha pre-
sentato una proposta di legge d' in iz ia t iva 
parlamentare, che sarà t rasmessa agli Uf-
fici perchè ne ammet tano la le t tura . 

La G-iunta delle elezioni ha presenta to 
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la relazione sulla elezione contestata del 
collegio di Taranto . Sarà inscr i t ta nel l 'ordine 
del giorno della to rna ta di mar tedì pros-
simo. 

Interrogazioni. 
Presidente. Si dia le t tura delle domande 

d ' interrogazione pervenute al banco della 
Pres idenza . 

Di Trabia, segretario, legge: 
« I l sottoscrit to chiede di in ter rogara 

l 'onorevole minis t ro della mar iner ia in torno 
ai r i su l ta t i della inchiesta in confronto di 
un capo contabi le di magazzino in un ar-
senale mar i t t imo dello Stato, e per cono-
scere qual i misure, d isc ip l inar i od ammini-
s t ra t ive , abbia preso, od in tenda prendere 
a carico di quel l ' impiegato infedele. 

« Sant in i . » 
« I l sottoscri t to chiede di in te r rogare 

l 'onorevole minis t ro del l ' in terno per sapere 
se crede g ius ta la deliberazione del Consì-
gl io comunale di Mornico Losana (Pavia) 
con la quale si votava la spesa di l ire cin-
quemila per a l lontanare dal paese un me-
dico condotto accetto al la popolazione ed 
al quale si è r i lasciato il migl ior certificato 
di lodevole servizio. 

« Montemart ini . » 
« I l sot toscri t to chiede d ' i n t e r p e l l a r e 

l 'onorevole minis t ro dell ' interno sul l 'a r res to 
a rb i t ra r io consumato nel dicembre del 1902 
dalla Questura di Genova, in danno di mol t i 
c i t t ad in i i t a l i an i espulsi da l l 'Argen t ina in 
seguito ad uno sciopero colà avvenuto. 

« Lol l ini ». 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
inscr i t te nel l 'ordine del giorno secondo la 
loro presentazione. 

Sui lavori parlamentari. 
Presidente. L 'onorevole Di Rud in ì Anton i o 

fa istanza, perchè sia svolta domani una sua 
proposta di legge, che è s ta ta le t ta oggi in 
pr inc ip io di seduta. 

Sarà inscr i t ta nel l 'ordine del giorno di 
domani. 

Di Rudinì Antonio. V a bene . 
Presidente. Duolmi di dover par tec ipare 

alla Camera che anche oggi la votazione 
segreta sul disegno di legge r igua rdan te il 
regime fiscale degl i zuccheri è r iusci ta nulla, 
perchè la Camera non è r i su l ta ta in numero 
legale (Commenti. 

Dichiaro che farò inser i re nel la Gazzetta 
Ufficiale i nomi di tu t t i gli onorevoli depu-
ta t i che sono assenti senza regolare con-
gedo. 
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